


Ho3uuus HaunmenoBanne Oobo3uauenue Kosnuecreo
CoopouHbIe eTHHUIIBI
1 ITnactura ¢ 3y0BsMH MCPK-12.01.01.000 1
2 Kpormreiin HCPK-12.01.02.000 1
3 KpoHureiin HCPK-12.01.03.000 1
4 TsroBoe yCTpOiCTBO HMCPK-12.01.07.000 1
5 Onopa mocTa HCPK-12.01.08.000 1
6 IlTtyuep B cbope HMCPK-12.10.04.000 1
Hderanu

7 Crenka nesast HMCPK-12.01.00.001-01 1
8 CteHka mpagas HMCPK-12.01.00.002-01 1
9 Kpyr HCPK-12.01.00.004 4
10 Kpyr HCPK-12.01.00.005 4
11 JIucT THYTHIH HCPK-12.01.00.006 1
12 JIuCT THYTHIH HMCPK-12.01.00.007 1
13 JHo mmbdepa HCPK-12.01.00.008-01 2
14 Kopob neBsrit HUCPK-12.01.00.009-01 1
15 Kopob npassri MCPK-12.01.00.010-01 1
16 HHo HUCPK-12.01.00.011-01 1
17 HdHo HUCPK-12.01.00.012-01 1
18 Kpyr HUCPK-12.01.00.013-01 2
19 CreHka nepeHsist HCPK-12.01.00.014 1
20 CreHka 3aaHaAs HUCPK-12.01.00.015 1
21 JlucT rHyTHIH HCPK-12.01.00.016 1
22 JIucT rHyTHIH HUCPK-12.01.00.017 1
23 TInanka HCPK-12.01.00.020 1
24 Tlonoca HUCPK-12.01.00.021 2
25 JIucT rHyThIH HUCPK-12.01.00.024 1
26 Tlonoca HUCPK-12.01.00.025 1
27 IMomoca HCPK-12.01.00.026 1
28 Pebpo HCPK-12.01.00.028 4
29 IMomoca HCPK-12.01.00.030 4
30 3ammexka HCPK-12.01.00.031 2
31 3ammeka HCPK-12.01.00.032 2
32 Haxnanxa HCPK-12.01.00.034 2
33 3ammeka HCPK-12.01.00.037 2
34 Haxmanxa HCPK-12.01.00.038 2
35 Och HCPK-12.01.00.040 2
36 Tpyba HCPK-12.01.00.045 1
37 ITomoca rayras HCPK-12.01.00.050 1
38 IMnactuHa HCPK-12.01.00.059 1
39 Pebpo HMCPK-12.01.00.072 2
40 Ocb HUCPK-12.01.00.078 1
41 Ocb HUCPK-12.01.00.079 1




IMo3nnmns HaunmenoBanue jaerajin Obo3uauenue KoanuecTso
1 TpeGenka MCPK-12.01.01.001 1
2 TnacTrna MCPK-12.01.01.002 1
1.2Kponuureiin.

Mo3unus HaumenoBanue aeraan Oobo3uauenue Koanuecteo
1 JIuCT THYTHIH HMCPK-12.01.02.001 1
2 Pebpo HCPK-12.01.02.002 2
3 Bobbimika HCPK-12.01.02.003 2
4 [Mpoymmaa HCPK-12.01.02,004 2




Mo3umnus Hanmenosanne perain 0Obo3uauenne Koanuecrro

1 Kopob MCPK-12.01.03.001 1

2 Pebpo MCPK-12.01.03.002 1

1.5 Onopa mocra.

Mo3unus HanmenoBanue geraian Ooo3Hauenne KoantaecTro

1 Brynka WCPK-12.01.08.001 2

2 CBsi3b HCPK-12.01.08.002 2




Ho3unus Haumenosanue O603uauenne Koanuecreo
Coopounsbie eHHHIBI
1 Kopmyc HUCPK-12.01.07.100 1
2 KapmaHn gmst moMkpaTa HMCPK-12.01.07.200 1
3 Ces3n HUCPK-12.01.07.300 1
4 Cas3b HUCPK-12.01.07.400 1
5 Ces3b HUCPK-12.01.07.400-01 1
6 Ces3p HCPK-12.01.07.500 1
7 Cas3p HUCPK-12.01.07.500-01 1
Jeramm
8 Haxnanka HUCPK-12.01.07.002 2
9 [TnacTuna HUCPK-12.01.07.007 1
10 Haxnanka HMCPK-12.01.07.008 1
11 Koayx HMCPK-12.01.07.009 1
12 Ces13b HUCPK-12.01.07.010 2
13 [TnacruHa HUCPK-12.01.07.011 1
14 Konsuo CPK-11B.05.00.008 1
15 [Tnatux CPK-11B,05.00.009 2
IMpoumne n3mennst
16 Ctpon CKIIT 1.25/2000 TOCT 25573-82 1







Mo3unus Haumenosanne Odo3uauenne Koanuecteo
COopo4HbIe eIHNIIEI
3 IMpuBon HCPK-12.05.00.000 1
4 IMogumnHUK HCPK-12.06.00.000 2
5 Ban ¢manuessrit HMCPK-12.14.00.000 2
6 3Be3moyuxa HMCPK-12.15.00.000-01 2
Jerann
7 ITonykoneuo HMCPK-12.00.00.001 2
8 Komsio pacnopsoe HCPK-12.00.00.002 2
9 Konbio HUCPK-12.00.00.004 2
10 Imorka HCPK-12.00.00.005 2
11 Konsuo HNCPK-12.00.00.006 2
12 Tlnuta HMCPK-12.00.00.008 1
13 Konsuo HCPK-12.00.00.009 2
14 IInactuHa MCPK-12.00.00.010 2
15 [MTanens npasas MCPK-12.00.00.030 1
16 Ilanens neBas MCPK-12.00.00.030-01 1
17 Ponuk MCPK-12.00.00.033 1
18 ITnomanka HUCPK-12.00.00.034 2
19 1ITaiiba MCPK-12.00.00.036 4
CTaHaapTHBIC W3OCTHA
20 Bont M10x25 8
21 Bonr M10x30 2
22 Bont M14x65 16
23 Bont M16x40 2
24 Brnor M16x55 4
25 Boar M16x65 8
26 Bont M16x70 4
27 Boatr M16x160 1
28 Bont M20x70 8
29 Taiika M16 DIN 985 1
30 T'atika M 14 16
31 Iaiika M16 10
32 laitka M20 8
33 Macnenka 1.1.116 TOCT 19853 2
34 [Iaiiba 14 TOCT 6402 16
35 [aiba 16I'OCT 6402 11
36 Iaiiba 20 TOCT 6402 8
37 Iaiba 10 TOCT6958 10
Ipoune usgenns
38 3Beno coepgmauTensHoeS/L 28-1 2
39 Konsuo cronoproe 65¢ DIN 471 2
40 Konsno cronoproe 85e DIN 471 2
41 IMomumnmamk (raHueBbIiH 2
N UCF 213
42 Momgumnauk QuaHueBsi 2
N UCFC 213
43 Llens 28B-1 DIN 8187-I1SO 606 1(1.8m)




44

| Tlems 28B-1 DIN 8187-1SO 606

1(3m)

Mo3unus Haumenopanune Ob603uauenne KoanuecTeo
CoopovHBIC ¢ANHIITBE

1 HTxek npasblii MCPK-12.02.01.000 1
Jeramm

2 Hoox cexayu HMCPK-12.02.00.001-01 2

3 Hoox 3y0OuaTslii HMCPK-12.02.00.002 65

4 Hosx npusapHOii HCPK-12.02.01.006 3
Crangaprasie u3aens

) bont M14x40 4

6 Bont M10x30 TOCT7802 130

7 I"atixa M10 130

8 l"aiika M14 4

9 Ila#i6a 14 TOCT 6402 4




Mozummns Hanmmenoranne Odo3nauenne Koamrstectro
COopoyHBIC ¢MHMITBT

1 [Tuex nessli HMCPK-12.02.01.000-01 1
Jerann

2 Hox cexau HMCPK-12.02.00.001-01 2

3 Hosx 3y0uaThrit HMCPK-12.02.00.002 65

4 Hokx mpHBapHOii MCPK-12.02.01.006 3
CrangapTHbIe H3IeTs

5 bont M14x40 4

6 Bont M10x30 TOCT7802 130

7 [aiika M10 130

8 [aiika M14 4

9 [Iaii6a 14 TOCT 6402 4




28 26

2 10 .




Mo3unusn HaumenoBanne Qoo3nauenne Koanuecrtso
COopo4HbIe eHHIIIBI
1 Peraar vaTsoxuTens HNCPK-12.05.02.000 1
2 Ban naTsoxeHus HMCPK-12.05.03.000 1
3 PyxosTka HCPK-12.05.04.000 1
4 Kponwreiin HMCPK-12.05.05.000 1
5 duxcarop HMCPK-12.05.06.000 1
6 Kpeimka WCPK-12.05..08.000 1
7 [TnuTa B cbope HCPK-12.05.01.000 1
7* HMCPK-12.05.01.000-01*
Jerann
8 3Be3mouKa MCPK-12.05.00.001-01 1
9 11lait6a MCPK-12.05.00.002 1
9* MCPK-12.05.00.002-01*
10 3Be3104Ka HMCPK-12.05.07.001-01 2
CraHpapTHbIC H3EIUs
11 Bunt M20x50 TE 8.8 1
J 1 B Bunt M24x60 TE 8.8*
13 Boar M8x20 4
14 Bonr M8x25 2
15 Bont M8x40 2
16 Bont M22x80 1
17 Iajixa M8 2
18 Iaiika M12 1
19 Ilait6a 8 FOCT 11371 4
20 Iaii6a 8 TOCT 6402 4
21 Iaiida 12 TOCT 6958 1
22 IMaii6a 22 TOCT 6958 1
23 Bont M16x55.88 10
Bont M18x55.88*
24 Taiika M16 10
24% Taiika M18*
25 Iaii6a 16 TOCT 6402 10
25% Iaii6a 16 TOCT 6402*
26 TMomumnauk 60208 TOCT7242 4
27 Kombuo cronopaoe (h80iDIN472 2
28 Konbuo cronopuoe (p40e DIN471 2
Hpoune usgennn
29 Penyxrop AS3511.DIM 1
20% Penyxrop PG 1001 540/1000%*
30 morka 22x110R 1
31 3ammTHbIH Kokyx 36/211 1

*MpumeHeHWe onpeaenaeTca peayKTopom.




Mo3umus HanmenoBanne Odo3nauenune Koanuectro
CoopouHbIC ¢IHHHIIBI

1 Kopnyc nogmmmanka MCPK-12.06.01.000 1
Jerann

2 Konsuo UCPK-12.00.00.006 1

3 Kprimka HMCPK-12.06.00.001 1
Craupaprasie n3geans

4 Macnenka 1.3.116 1
Tpotmne w3aeans

5 Konsuo pesurosoe OR 346 ¢ 104x5 1

6 Koneuo cronopuoe 160i 1

7 Mamkera pesuroBast 125x105x13 J

8 [MogmmmHUK pOTHKOBEIH 1

90x160x52.4 W33.23218







To3umus HanmenoBanne Odo3nauenne KonuuecrBo
CoopouHbIe eTHHHIBI
1 Kopnyc Tpancnoprepa HMCPK-12M.04.01.000 1
2 Cxkpebox MCPK-12M.04.02.100 7
Heranun
3 ®nanen HCPK-12.04.00.005 1
4 Ckoba HUCPK-12.04.00.006 1
5 [Tpoxmaaxa HMCPK-12.04.00.011 2
6 Hanme HCPK-12M.04.00.009 1
7 Ban Bemymmit HMCPK-12M.04.00.001 1
8 Ban Bemomsriit HMCPK-12M.04.00.002 1
9 3Be3a04Ka MCPK-12M.04.00.003-31 4
10 [Tnanka HUCPK-12M.04.00.004 1
11 Mydra HUCPK-12M.04.00.007 1
CranpapTHBIC H3OCTHA
12 bont M8x20 3
13 bont M12x40 8
14 Bonr M10x70 2
15 Taiixa M8 3
16 Taiika M10 2
17 Tatika M12 8
18 ITaii6a 8 TOCT 6402 3
19 [aiida 12 TOCT 6402 8
20 [Taii6a 12 TOCT 11371 8
21 HItut npyskuHHb 8x45 5
Mpoune u3genns
22 HMogmmnuuk CX UCFL 205 4
23 Ilens 38/4 VBx42S BK23A(7) 2







MMo3unns Hanmenopaune Oobo3nauenne KoanuecTro
COopouHbIe eTHHIIIBI

1 IMetns cuenHas HCPK-12.08.00.000 1

2 Kponmreiin Becor HMCPK-12.09.01.000 1

3 Hepxarens BecoB HMCPK-12.09.02.000-01 1

4 Kpeimmka akkymymsTopa MCPK-12.09.03.000 1

5 Smuk nox akKyMynsaTop HMCPK-12.09.04.100 1

6 Kponwreiin HCPK-12.09.05.000 1

7 Kponwreiin MCPK-12.09.05.000-01 1

Herann

8 Kponwreiin HUCPK-12.01.00.041 2

9 ITnactuaa MCPK-12.09.00.001 1

10 1Iait6a MCPK-12.09.00.002 1

11 ITnactira HCPK-12.09.00.003 2
CranaaprHsie H3IeIus

12 Bont M16x60 1

13 Boar M16x90 1

14 Bont M18x120.88 6

15 Bont M18x190.88 1

16 Bont M20x120 12

17 Taiika M16 DIN 985 2

18 Iaiika M18DIN 985 6

19 Iaiixa M 18 1

20 [Haiida 18 T'OCT 6402 1

21 [ait6a 20 TOCT 6402 12
Ipoune m3means

22 AxkxymynsaTop 6 CT-44 A 1

23 AxxymynsatopHsli kadens 989-0200 2(L=1.8m)

24 Axyctuaeckuii curnan 979-0019 1

235 Ialika xopoHuarass M36x1.5 3

26 Kabene nuranmst 989-0004 1(L=3.8m)

27 Knemma AKB(+) 1

28 Knemma AKB(-) 1

29 Knemnas nanens 979-0009 1

30 IMpyxuHa 4.5x27x34 1

31 CeHcopHeIii kabens 989-0003 1(L=3.8m)

32 CunoBo# COeIMHHTENbHBIH KabeTb 1(L=5.9m)
s Tpaktopa 989-0012

34 Crepxens Becooit DG14250/63-BP 3
969-0094

35 BecoBoit MEUKPOKOMTIBIOTED 1
DG400-SPM-CG-B-ZAP (999-0948)

36 Iaii6a veitmonoBas P63x3 3

37 st $6x70 3







Moz HanmenoBanmue Ooo3nauenne Koau1ecTro
CoopouHBIC eHANITLI

2 V3en HATSLKCHHS HUCPK-12.01.06.000 1

3 Tpoitnuk HMCPK-12.10.01.000 1

4 Onopa pecusepa HCPK-12.10.02.000 2

5 Homkpar (ML-80x500 R1:2 HCPK-12.29.00.000 1{10403E Jomkpat
10403E_Rima) BUHTOBOW

Jeraan

6 3armymxka HMCPK-12.10.00.003 4

7 Ckoda HCPK-12.10.00.004 2

8 Hltyuep HMCPK-12.10.00.005 1

9 Inactuna HCPK-12.10.00.006 1

10 ITnactuna HCPK-12.10.00.006-01 1

11 V ITHHHUTETE HCPK-12.10.00.009 2

12 Taiika HMCPK-12.10.00.010 1

13 ITaiiba HCPK-12.10.00.011 1

14 TTpusKum HMCPK-12.10.00.014 2

15 Kponmreiin TpoiiHuka HCPK-12.10.00.015 1
CTaHmapTHBIC W3OEITHS

16 Bont M10x35 2

18 Iaiika M10 2

19 3a)KUM 7151 KAHATOB 4
IIpoune usgenns

22 ITpuBOa BUHTOBOIA 1
CTOSHOYHOr O TOPMO3a
(30115 Rima)

23 Bozoyxopacnpenenutens 1
9758-353101001

24 lNomoBka coemHHUTETBHAS 1
105.069.51.000

25 Kamepa Topmosnas 2
18.3519110

26 Knanan cnuBakoHaeHCATA 1
105.069.03.000

27 Komnsuo pesnroroe 3x22 1

29 Pecusep 105.069.17.000.01 1

30 ITait6a mexHas 16x22 3

31 ITafida mepHas 22x29 7

32 [InaHr TopMO3HO 2(L=650mm.)
105.069.41.000-04

33 IInaHr TOpMO3HOI € OIUIETKOM 1(L=1492mMm.)
105.069.46.000-028

34 IInaHr TopMO3HOI 1(L=2900nMm.)

35 IInaHr TopMO3HOH 1(L=2900mMm.)

36 Tpoc cransHO# ¢ 6MM 1(L=8000MmM.)




27 ”
Bud Ha 2udpopacnpedenumens @- E@
cnepedu MaWUH, i
i 21 al B

-~ “

i g a

h
— 3
;;_
Féﬂ




Ho3unus HaumenoBanune Obo3uauenue Koanuecteo
Coopounsie eTHHHIIBI
1 bak HCPK-12.11.01.00 1
Heranu
4 ITepex0OHHK MAHOMETPa WCPK-12.11.00.002 2
5 ITepexomnux 1/4"-1/4"d MCPK-12.11.00.005 1
Mpoune n3genna
24 I'iopomoTop BG 80 NC 25 1
25 I'maponacoc PLP 20.14 DO-82E2- 1
LEB/EA-N-EL
26 I'mapopacnpenenutens SD5/4 1
27 IMiopoumnuaap (1umbdepa) BHC 50.25.300/535 2
28 IMiopoumnuHap (TpascnopTepa) I'Tl 40.25.400/685 1
29 Kpan mrapossrit Y 20 (3/4) 1
30 MaHomeTp paguaTbHEIH MIT-63 P2-25,00 UF G1/4 1
31 Ykaszarenp ypoBHS Macia HL 91-10T1-N-B 1
32 Haxonewnnk 3/4"-020 1
33 Iepexonuuk 1/4-1/4 5
34 IMepexomuuk 3/8-1/4 6
35 Iepexoauuk 3/8-1/2 5
36 Iepexoauuk 3/8-3/8 3
38 Pykas PBJI-10-1000(90/90)3/8 1
39 Pyxas PBJI-10-1400(90/90)3/8 1
40 Pyxkas PBJI-10-3500(90/90)3/8 2
41 Pykas PBJI-6-3850(90/90)1/4 4
42 Pyxkas PBJI-6-4650(90/90)1/4 1
43 Pykas PBJI-6-4850(90/90)1/4 1
44 Pykag HanopHslii @ 20 1(L=1500nmMm)
46 YroneHuK ()IAHUCBHII HATIOPHEIH EG3-EA/FG12-N 1
(1G12ZB)
47 YronsHuK ()TAHUCBBIH CTHBHOH EG3-EA/FG34-N 1
(2G 34 ZB)
48 PunpTP MaCITHBIH HF-502-10.060-AS- 1
SP025-B17GD-B-H-Z-
XN

49 XOMYT BUHTOBOH 2
50 [Haii6a megnas 13x18 6
51 Iaiida megnas 16x22 10
52 [Hait6a megnas 20x26 5
53 [Ia#ida mexnas 26x32 2
54 Iaii6a mexnas 6x10 1
55 Iepexonunk 3/4 -3/4 1
56 Iepexomank 3/8-3/8 1
57 Haxoneanuk mpamoit 3/4"-P20 1







Mo3nuns HanmenoBaunue Oo6o3nauenne Koanuecrso
COopoYHbIE eHHHIIBI

1 VYkasarens HCPK-12.31.00.000-02 1
2 Illeka nesas HCPK-12.16.00.000 1
3 Illexa npasas HMCPK-12.16.00.000-01 1
4 Jlotok HMCPK-12.18.00.000-01 1
5 IInbep HMCPK-12.19.00.000-01 2
6 Porsar npaeerii HMCPK-12.21.00.000-01 1
6* Preraar nepenii* HMCPK-12.20.00.000-01*

7 Bunka HMCPK-12.22.00.000 1

Jeraan
8 IInactuna HMCPK-12.00.00.011-01 1
8% HCPK-12.00.00.011%*
CraHpapTHbIC H3IEHL
9 bont MEx20 6
10 Boar M10x35 1
11 Boat M20x60 1
12 Iaiixka M8 6
13 Iaiixa M10 1
14 Taiika M20 DIN 985 2
15 Macnenxka 1.1.116 TOCT 19853 3
16 1ai6a 8 FTOCT 6402 8
17 Iaiida 10 TOCT 6402 1
18 Ia#b6a 10 TOCT 6958 2
19 Boar M 14x60 1
20 Boat M20x70 1
21 Taiika M 14 DIN 985 1
22 Taiika M20 DIN 985 1
IMpoune m3neans

23 st A61.07.001 1
24 TuapoumnuHap mubdepa BHC 50.25.300/535 1

*MpumeHaTb gna wubepa co CTOPOHbI TRAHCNopTepa.




12 15 18



Mo3unns Haumenopanne Oobo3uauenne Konnuectro
1 Ocp TOPMO3HAS HETOABHIKHASN AS80RMS1C006 ADR 1
2 Koneco ¢ mmnoii R22.5 295/80 2
3 TMommuumHanK BHEIHMIH 32215 2
4 IMommumnHUK BHYTPEHAHH 32212 2
5 Koneuo ynnotautensHoe 2
6 I"aiika KopoH"aTast 2
7 InmuaT 2
8 Konmmawox 2
9 Bunt 16
10 [atika 16
11 Bunt 12
12 Konmooka TopmozHas 4
13 Crymuua 2
15 ITpyxuHa 4
16 BonTt TopMO3HOI KOTOAKH 2
17 Bunt M8x60 4
18 Ban xymaukoBbIit 2
20 Ppraar TopMO3HOH 2
2% 1aii6a 16
50 bapabaH TopMO3HOH 2
51 Iaitba 2
52 KonbLo cronopHoe 2




Mosummus Hammenosanne Obo3nauenue Konnuectro
7 Brok 1
8 T"aiika 4
9 PykosTka ynpasBiaeHus AL 01/M10x150 4

THAPOPACIPEACTUTEIEM
10 Bunt M8x35 4
11 ITaiiba M8 4
12 T"aiika M8 4
13 Tpoc (L=2750mm) 4
17 Bunt M8x60 4
18 T"aiika 4
19 T'uapopacnpenenTeNb COM.TCC5/4/ML/ML/ML/TL+GP 1







Mo3nuns Haunmenoraunne Odo3nauenne Koanuectso

1 Taroso-cuenHoe ycTpoicTBo* 1323-270 7050 1
2 Ban xapgarssni* 10.040.6000-40.05K 1
CoenunnTeneHbIH Kabenb 989-0132

Tpaxrop/ AKB(BecoBoi cHCTEMBI)

*3an peliaeTca UCNoib30BaTh B arperate ¢ a4pyrumu C/X MalwKHamm U npuuenamm.



